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	COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Scolarisation des enfants en situation de  handicap, 

oui, on doit mieux faire !

 La seconde Conférence nationale du handicap qui se tenait aujourd'hui a été l'occasion de rendre public le rapport du sénateur Paul Blanc sur la scolarisation des enfants en situation de handicap.

Celui-ci formule un certain nombre de propositions qui répondent en partie aux attentes des enseignants, des accompagnants, des élèves et de leurs familles.

En particulier, l'abandon du recours aux contrats aidés pour les AVS*, l'amélioration de la formation des accompagnants et celle des enseignants, la meilleure collaboration entre les établissements spécialisés et l'école ordinaire, le développement des AVS* collectifs au sein des classes ordinaires vont dans le bon sens.

Cependant elles ne doivent pas être le prétexte à des transferts de moyens voire des désengagements. En tout état de cause cela ne doit pas se traduire par une diminution des aides apportées aux élèves.

Pour le SNUipp-FSU, l'amélioration de la scolarisation des élèves en situation de handicap passe aussi par l'arrêt des suppressions de postes, une véritable formation initiale et continue des enseignants et une politique éducative ambitieuse pour la réussite de tous les élèves.

Le président de la République qui a clos la conférence en affirmant qu'il allait suivre ces préconisations et « mettre des moyens supplémentaires », devra donc tenir ses engagements... Il est urgent d'agir.

 Paris, le 8 juin 2011

* AVS  : Auxiliaires de vie scolaire

