Déclaration au nom de l'intersyndicale SUD Education, CGT Educ'action, CNT-STE, FNEC-FP FO, FSU, SGEN CFDT, SE-UNSA 

Monsieur l'inspecteur d'académie,

Pour la première fois dans ce département, des syndicalistes n'ont pas été autorisés à se rendre au congrès national de leur fédération, au nom des nécessités de services, liées aux difficultés de remplacement dans le département. 

Le mercredi 4 avril, vous convoquiez l'une de ces camarades qui, n'ayant pas été informée du refus de l'autorisation d'absence, s'était rendue à Boulogne sur Mer pour participer au congrès de Sud Education. Reçue par M. ROUSSEAU, IENA chargé du premier degré, en présence de M. NIZAN, IEN de la circonscription de Saint Jacques, et de Mme BISTER, cheffe de la division du premier degré, la collègue a dû subir 1h30 d'entretien à charge durant lequel sa bonne foi a été systématiquement mise en cause.
Pour l'intersyndicale SUD Education, CGT Educ'action, CNT-STE, FNEC-FP FO, FSU, SGEN CFDT, SE-UNSA, le refus d'autorisation d'absence pour participer aux instances nationales des organisations syndicales révèle une fois de plus, un dysfonctionnement lié au remplacement et provoque une atteinte à la démocratie syndicale et sociale inacceptable.

L'intersyndicale demande également que cessent les représailles exercées contre notre collègue de Sud Education, qui a en toute bonne foi participé au congrès national de sa fédération pour lequel elle avait été dûment mandatée.
L'intersyndicale demande également que soit respecté le droit syndical dans son intégralité.

L'intersyndicale vous demande, Monsieur l'inspecteur d'académie de bien vouloir la recevoir sur cette question dans les meilleurs délais.

