Réunion du 16 janvier 2012                            Soutien à la famille ESSEMBAEVA

Après une présentation de la famille et de sa situation, chaque participant s’est présenté :

Présents :  

Elus de Noyal-Châtillon : Anne Constant, Michel Monnier, Francette Kervoel Yves Tessier.

LDH : Yves Tréguer, Boris Lazar  - Amnesty : Mokrane Babour,.

La CIMADE : Johanna Abolgassemi, Rozenn Tanguy.

SUD Education : Thomas Nourron, Gérard Hanselman.

SNES- FSU Lycée Jean Macé : Edouard Descottes

FSU Lycée Jean Macé : Christian Bats.

RESF35 : Quemener Alain, Armelle Bounya.

MRAP, RESF 35 : Joëlle Le Dantec-Quemener.

Habitants de Noyal Châtillon : Anne et Gilbert Leduc, Guy Pansart, Félix et Monique Cocaud, Danièle Motet, Patricia Chaillé, Carole Eon, Pauline et Juliette Constant, Anne-Yvonne Goby

Des démarches auprès de la préfecture étant en cours pour une régularisation, il a semble plus opportun de ne pas faire de manifestations trop visibles du grand public pour l’instant, ni dans la presse, ni dans la rue. Actuellement, la Russie ne se presse pas pour délivrer des laisser passer (elle ne cherche pas à récupérer les personnes qu’elle considère comme opposants tchétchènes). Depuis septembre aucune reconduite n’a encore été exécutée.

Les actions retenues pour l’instant sont :


- Etant sous assignation à résidence, chaque membre de la famille ESSEMBAEVA doit passer le mercredi entre 14h et 18h à la gendarmerie de Vern sur Seiche pour signer le formulaire. Plusieurs personnes se sont dites disponibles pour les accompagner vu qu’ils n’ont pas de véhicule pour s’y rendre.

-La deuxième Obligation de Quitter le Territoire Français (OQTF) est en appel actuellement. L’audience aura sans doute lieu fin février, début mars à Nantes, l’assemblée décide de remplir la salle le jour venu.

- Les professeurs du Lycée Jean Macé et du Réseau Education Sans Frontières (RESF) proposent de solliciter le proviseur afin qu’il fasse un courrier auprès du préfet pour demander que Zulikhan puisse suivre sa scolarité jusqu’au passage du baccalauréat. Il pourrait y souligner la nécessité pour elle d’être dans la sérénité pour la préparation de cette épreuve (des précisions sur sa non expulsion jusqu’au baccalauréat, importance du soutient familial…). Ils ont une assemblée générale le lendemain, mardi 18 janvier, où ils en discuteront avec syndicats et professeurs.

- Pour sa réussite, Zulikhan nécessite de l’aide dans certaines matières, la commune s’engage à trouver du soutient pour l’anglais, le reste des matières est assuré par de l’entraide, les professeurs et Mme Armelle Bounya.

- Il semble nécessaire de recueillir des signatures d’autres élus (Conseil Général, Rennes et Rennes Métropole).

En fin de réunion nous abordons l’avenir :

Recherche d’une promesse d’embauche pour Mohammed et sa sœur. Certains métiers sont exclus comme les métiers du bâtiment par exemple. Il est possible de chercher dans l’agroalimentaire (type maraîchage, abattoir, cueillette etc.) ou service à la personne. Il faut bien préciser aux entrepreneurs qui s’engageraient dans une promesse d’embauche que celle-ci peut être annulée : elle n’est pas un engagement ferme et définitif.


Pour l’organisation de toutes ces actions et pour pouvoir agir vite en cas d’évènements subis, nous organisions une chaîne téléphonique, en voici une première liste. Si vous n’étiez pas là à la réunion, vous pouvez signaler votre désir de vous y ajouter.

Remerciements à tous ceux qui ont pu être présents, Mohammed en a été très touché.










Anne Constant

